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TA Hydronics vám dá
tú správnu odpoveď  
na každej úrovni 

Udržovanie tlaku a kvalita vody

Vyvažovanie a regulácia

Termostatická regulácia

Tri popredné spoločnosti v oblasti hydroniky spojili svoje sily s cieľom zaistiť aby ste získali 
také riešenia, ktoré potrebujete k optimalizácii účinnosti a komfortu.

Pneumatex, TA a Heimeier sú teraz jednou výnimočnou spoločnosťou nazvanou TA Hydronics. 
To znamená, že vám teraz poskytneme všetko čo potrebujete k optimalizácii hydronických 
sústav v budovách všetkých veľkostí a môžeme vám pomôcť zvýšiť účinnosť vykurovacích, 
ventilačných a klimatizačných sústav až o 30 %.

Zistite ako vám môže jediná spoločnosť pomôcť vyriešiť všetky problémy súvisiace s hydronikou, 
a to na adrese: www.tahydronics.com
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TA Hydronics slávnostne predstavuje 
nové a jedinečné koncepčné riešenie 
účinnosti HVAC

Plytvanie energiou v oblasti vykurovania, ventilácie 
a klimatizácie (HVAC) inšpirovalo k sformovaniu vzťahu 
medzi troma poprednými spoločnosťami v tomto odvetví – 
Pneumatex, odborník na udržovanie tlaku a kvalitu vody; 
TA, popredná svetová značka pre riešenie hydronického 
vyvažovania a Heimeier, líder vo výrobe pre termostatickú 
reguláciu – a vytvoreniu jednej superznačky. Formálna 
integrácia týchto troch lídrov, ktorí budú teraz pôsobiť pod 

novým spoločným názvom TA Hydronics podstatne zvýši 
štandard v oblasti optimalizácie sústav HVAC. S najlepšími 
znalosťami a produktmi v odbore, zjednotenými pod 
jednou vlajkou posilňuje TA Hydronics svoju pozíciu ako 
popredný celosvetový expert na hydronické sústavy. 

Každý rok sa v budovách na celom svete prostredníctvom 
sústav HVAC vyplytvá závratné množstvo energie. Faktom 
však zostáva, že technológia a inovácia síce ponúkajú 
viac riešení ako kedykoľvek predtým, väčšina dnešných 
budov je ale ďaleko menej energeticky úsporná, ako by 
mala byť. A pretože sa ekologické otázky medzi staviteľmi 

stávajú kľúčovým záujmom, optimalizované sústavy 
hrajú čím ďalej tým podstatnejšiu úlohu v dosahovaní 
lepšej energetickej účinnosti a komfortnejšej vnútornej 
klimatizácie. 

TA Hydronics ponúka znalosti, systémové riešenia 
a spoluprácu v troch kľúčových oblastiach, ktorými sú: 
udržovanie tlaku a kvalita vody, vyvažovanie a regulácia 
a termostatická regulácia. S integrovanými odbornými 
skúsenosťami, produktmi a odborníkmi je TA Hydronics 
tým najsilnejším partnerom. Od poradenskej činnosti pri 
návrhoch až po montáž a údržbu ponúka TA Hydronics 

tú najkomplexnejšiu radu systémových riešení z jedného 
jediného zdroja, a to pre maximálnu výhodu jedinečného 
koncepčného riešenia. 

Ak máte záujem o podrobnejšie informácie, obráťte sa na:

TA Hydronics – Slovensko
Rastislavova 4, P.O.BOX 13 
SK – 951 41 Nitra – Lužianky
Tel: +421 377 783 181, Fax: +421 377 783 172
e-mail: info.sk@tahydronics.com
www.tahydronics.com


